

**PROCES VERBAL,**  
**încheiat astăzi 26 August 2021, în ședința ordinară**  
**a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția**  
**Președintelui, nr. 521/20.08.2021**

Lucrările ședinței sunt deschise public și prin aplicația WhatsApp de domnul Vasile Iliuță, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință ordinară.

La lucrările ședinței au participat 30 din 30 de consilieri județeni în funcție la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot.

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- directori instituții subordonate Consiliului Județean Călărași;
- directori din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași;
- reprezentanți ai mass – media.

**Iliuță Vasile:** Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară de astăzi, 26.08.2021. Am constatat că sunt prezenți 30 din totalul de 30 consilieri în funcție, la care se adaugă Președintele CJC cu drept de vot, deci ședința este statutară. Domnii consilieri județeni Găman Ion, Dumbravă Virgil Marian, Ichim Marian, Tudor Dina Emilia, Eremia Cristian – Robert, au cereri de participare on-line și au confirmat prezența. Vă rog să vă ridicați pentru intonarea imnului național.

(Se intonează imnul național)

Aveți transmis procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.07.2021.

Supun la vot procesul verbal al ședinței din data de 29.07.2021.

**Meseșeanu Răzvan Ilie:** Dacă îmi permiteți, domnule președinte. Am o rugămintă, dacă se poate face o rectificare; am anunțat atunci cum anunț de fiecare dată când este cazul, din motive din conflict de interese, că nu particip în anumite momente la vot; nu din motive de incompatibilitate. Este o diferență esențială și aș vrea să se consemneze. Data trecută s-a trecut din motive de incompatibilitate. Nu am nici un fel de incompatibilitate.

**Iliuță Vasile:** Secretariatul tehnic să rectificați procesul verbal, cu cele menționate de domnul domnul președinte Meseșeanu.

Cine este pentru? Se abține cineva? Impotrivă?

Procesul verbal din 29.07.2021 a fost aprobat în unanimitate ( 31 voturi "pentru")

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise 12 proiecte de hotărâri; propun suplimentarea ordinii de zi cu 6 proiecte de hotărâre; acestea v-au fost transmise pe tablete și în format letric în sala de ședință.

Dăm citire și le aprobăm pe toate sau dăm citire la fiecare?

Deci, în bloc.

Proiectele de hotărâre sunt:

- 1.Proiect de hotărâre privind desemnarea Administratorului special al Asociației Fotbal Club Dunărea 2005 Călărași în cadrul procedurii speciale de insolvență**
- 2.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Spitalului Județean de Urgență „Dr.Pompei Samarian,, Călărași**

3.Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea justificării impactului asupra dezvoltării economice, la nivel județean/regional, a proiectului de infrastructură rutieră „Modernizare și reabilitare DJ 306 tronson Cuza Vodă (DN3) – Socoalele - limită județ Ialomița, km 0+000 – km 33+360,,

5.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.122/2021 pentru actualizarea devizului general al obiectivului de investiții „Dezvoltarea turistică a Brațului Borcea – Călărași – port turistic de agrement,,

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 13.000.000 lei, în conformitate cu prevederile art.1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.83/2021 pentru unele măsuri fiscal-bugetare privind acordarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului

Supun la vot completarea ordinii de zi cu aceste 6 proiecte de hotărâri.

**Deculescu Valentin Dumitru:** Domnule președinte, dacă îmi permiteți, vreau să-mi motivez votul.

**Iliuță Vasile:** Dar de ce nu vreți să dați votul întâi?

**Deculescu Valentin Dumitru:** Pentru că nu putem discuta. Sunt patru proiecte peste ordinea de zi pe care le-am analizat toți și suntem de acord să se suplimenteze ordinea de zi.

**Iliuță Vasile:** Domnul Deculescu, ați fost de acord

**Deculescu Valentin Dumitru:** Nu am fost de acord să le votăm pe toate.

**Iliuță Vasile:** Am vorbit, nu ați făcut intervenția, acum vi se propun la vot.

**Deculescu Valentin Dumitru:** Nu analizăm împrumutul de 130 miliarde, când puteți să faceți o extraordinară peste două zile.Este un împrumut de 130 de miliarde pentru județ.

**Iliuță Vasile:** Aștept să vă faceți jocul.

**Deculescu Valentin Dumitru:** Nu să ne facem jocul domnule președinte. Nu se poate să avem două proiecte pe care să nu le analizăm, care sunt de importanță majoră ca influență bugetară pentru Consiliul Județean.

**Iliuță Vasile:** Ați terminat?

**Deculescu Valentin Dumitru:** Un împrumut de 130 de miliarde îl votăm la pistol viteză?

**Iliuță Vasile:** Ați terminat?

**Deculescu Valentin Dumitru:** Nu am terminat.Trebuie să vă rugăm, ca aceste două proiecte să le introduceți într-o extraordinară.

**Iliuță Vasile:** Bine, mulțumesc.

Cine este pentru? Se abține cineva?

Suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată cu: 20 voturi "pentru"; 4 voturi "împotriva": Deculescu Valentin Dumitru, Giurcan Amelia Elena, Petcu Angelica, Gheorghe Toma; „7 abțineri„: Chiriță George, Cojocea Marian, Pușcașu Ioan, Dinulescu Marian, Popa Valentin, Iorga Cristian Virgil, Stoian Ionuț Bogdan.

**Deculescu Valentin Dumitru:** Cei de pe WhatsApp nici nu știu aceste proiecte. Sunt participanți la ședința noastră și nu știu aceste proiecte.Se poate așa ceva?

**Iliuță Vasile:** Bine. Vă dau cuvântul domnul Deculescu. Dacă aveți dorința să luați cuvântul, vă dau cuvântul. Haideți să ne uităm în Ord.57.

**Deculescu Valentin Dumitru:** Veniți cu avize făcute acum pentru Comisia de Buget-Finanțe să dea pe aceste două proiecte? Haideți să fim serioși; comisiile nu au discutat aceste două proiecte care se introduc astăzi peste ordinea de zi.

**Iliuță Vasile:** Aceasta este urgența pe care o considerăm

**Deculescu Valentin Dumitru:** Călcați în picioare orice spirit democratic al acestei ședințe

**Iliuță Vasile:** Este democratic, domnule Deculescu. V-ați spus motivarea.

**Deculescu Valentin Dumitru:** Cum să dea aviz comisia pe le când nu s-a întrunit? Uitați avizul de la comisie aici.

**Iliuță Vasile:** Dacă aveți alte propuneri pentru completarea ordinii de zi.

Domnule Deculescu aveți dreptul să faceți comentarii, aveți dreptul să vă aduceți aportul, aveți dreptul să votați.

**Deculescu Valentin Dumitru:** Dacă aveți dumneavoastră majoritatea, călcați în picioare orice spirit democratic și orice discuție.

**Iliuță Vasile:** Dacă majoritatea decide, domnule Deculescu. Aveți dumneavoastră vreun alt criteriu?

**Deculescu Valentin Dumitru:** Aceste proiecte nu trebuiau puse în dezbatere, domnule secretar?

**Iliuță Vasile:** Aveți dreptul să le puneți în PNL în dezbatere.

**Deculescu Valentin Dumitru:** Nu le punem în PNL, le punem cetățenilor județului acest împrumut de 130 miliarde. Se poate așa ceva?

**Iliuță Vasile:** Mai aveți ceva de discutat?

**Deculescu Valentin Dumitru:** În legătură cu acest subiect, nu.

**Iliuță Vasile:** Dacă aveți propuneri pentru completarea ordinii de zi.

**Giurcan Amelia - Elena:** Propun ca aceste două proiecte să ni le puneți în studiu, să le avem într-o ședință extraordinară.

**Iliuță Vasile:** Doamna președintă, s-a dat votul. Dumneavoastră nu cunoașteți cutumele?

S-au aprobat ca aceste proiecte să fie peste ordinea de zi. Nu mai puteți să veniți cu altă propunere. Da, propunerea dumneavoastră nu mai poate fii luată în calcul.

**Giurcan Amelia - Elena:** Dacă așa considerați dumneavoastră, așa facem.

**Manole Sergiu:** Ați votat.

**Iliuță Vasile:** Ați votat împotriva. După ce ați votat împotriva, vreți să le scoateți de pe ordinea de zi.

**Deculescu Valentin Dumitru:** Am vrut să le motivez și colegilor pentru ce am votat împotriva, să știe și ei pentru ce au votat pentru. Pentru că aceste proiecte, dacă îi întrebăm acum, sunt sigur că dacă discutăm de acest împrumut de trezorerie, nu știe nimeni despre ce e vorba.

**Giurcan Amelia - Elena:** Măcar să ne explicați urgența.

**Manole Sergiu:** Explicați-ne dumneavoastră!

**Deculescu Valentin Dumitru:** Eu nu pot să vă explic, pentru că nu am citit, domnule Manole.

**Samoilă Ion:** Haideți că vă explic eu.

**Iliuță Vasile:** Vorbim când ajungem la proiectul de hotărâre.

Supun la vot noua ordine de zi, împreună cu cele șase proiecte.

Noua ordine de zi a fost aprobată cu 18 voturi pentru și 13 abțineri: Chiriță George, Cojocea Marian, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian-Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia- Elena, Ichim Marian, Iorga Cristian Virgil, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan, Stoian Ionuț Bogdan.

Pentru buna desfășurare a ședinței, propun să dăm citire doar titlului proiectelor de hotărâre nu și dispozitivului acestora.

Ordinea de zi completă este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii dintre Consiliul Județean Călărași și Inspectoratul pentru Situații de Urgență „BARBU ȘTIRBEI” al Județului Călărași pentru organizarea acțiunii „Situațiile de urgență – în actualitate nu în glumă,,

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui vicepreședinte și a doi consilieri județeni în Comisia de analiză a propunerilor pentru acordarea Titlului de “Cetățean de Onoare al Județului Călărași“

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2021

4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr.61/2021 pentru aprobarea utilizării excedentului bugetar, rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2020, în exercițiul bugetar 2021

5. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea unui teren agricol extravilan situat în Municipiul Oltenița, Județul Călărași

6. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Municipiul Călărași, str. Eroilor Revoluției 22 Decembrie 1989 (fostă str. Eroilor), nr. 38, Județul Călărași

7. Proiect de hotărâre privind transmiterea unui sector din drumul județean DJ 412 din domeniul public al Județului Călărași în domeniul public al Județului Giurgiu

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, împreună cu Fundația Pestalozzi, Asociația „Ai voință, ai putere” și Fundația „Natura vie”, la înființarea și dezvoltarea „Rețelei de sprijin pentru tranziția de la educație la un loc de muncă al elevilor din regiunea Sud-Muntenia

9. Proiect de Hotărâre privind aprobarea deplasării unei delegații a Consiliului Județean Călărași, la Rimini, Italia, în perioada 06 – 10 septembrie 2021

10. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 91/2010 privind constituirea Consiliilor de administrație ale spitalelor publice din rețeaua Consiliului Județean Călărași

11. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Călărași în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Speciale nr.1 Călărași pentru anul școlar 2021- 2022

12. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Bibliotecii Județene “Alexandru Odobescu” Călărași

13. Proiect de hotărâre privind desemnarea Administratorului special al Asociației Fotbal Club Dunărea 2005 Călărași în cadrul procedurii speciale de insolvență

14. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Spitalului Județean de Urgență „Dr.Pompei Samaritan,, Călărași

15. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea justificării impactului asupra dezvoltării economice, la nivel județean/regional, a proiectului de infrastructură rutieră „Modernizare și reabilitare DJ 306 tronson Cuza Vodă (DN3) – Socoalele - limită județ Ialomița, km 0+000 – km 33+360,,

17. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.122/2021 pentru actualizarea devizului general al obiectivului de investiții „Dezvoltarea turistică a Brațului Borcea – Călărași – port turistic de agrement,,

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 13.000.000 lei, în conformitate cu prevederile art.1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.83/2021 pentru unele măsuri fiscal-bugetare privind acordarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului

**Iliuță Vasile:** Dau cuvântul secretarului general al județului, domnului Paraschiv Aurel.

**Paraschiv Aurel:** Mulțumesc domnule președinte. Bună ziua.

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii dintre Consiliul Județean Călărași și Inspectoratul pentru Situații de Urgență „BARBU ȘTIRBEI” al Județului Călărași pentru organizarea acțiunii „Situațiile de urgență – în actualitate nu în glumă,,**

Se aprobă acest proiect cu majoritate absolută. Comisia de Buget-Finanțe a dat aviz favorabil; nu sunt amendamente.

O solicitare a domnului Pușcașu Ioan, ca domnul Meseșeanu Răzvan Ilie, să explice cum s-a ajuns la suma de 12000 lei.

**Meseșeanu Răzvan Ilie:** Domnule președinte, doamnelor și domnilor colegi, stimate domnule coleg Pușcașu, înainte de a vă răspunde foarte rapid, vreau să vă informez, că dincolo de cuvintele înșiruite care justifică această inițiativă, care se numește „**Situațiile de urgență – în actualitate nu în glumă,,** vreau să vă transmit că la baza acestei idei stau aproximativ 20 de ani de activitate în acest domeniu, în care limita între viață și moarte este foarte mică și nu este un cuvânt sau nu este o idee foarte prețioasă. Practic, este specific românesc, o gândire păguboasă, spun eu, să considerăm că nouă nu ni se poate întâmpla nimic din ceea ce este rău. Lasă, altora li se poate întâmpla, vedem la televizor, auzim la radio, citim în ziare, pe net, că s-a întâmplat o grozăvie într-un domeniu sau altul. Dinamica vieții de zi cu zi, ne dă peste cap mai ales în ultimii zece ani de zile. Eu am scris câteva rânduri și v-aș mulțumi foarte mult dacă veți aproba această inițiativă, să tregem un semnal de alarmă împreună, să considerăm că, cu o floare se poate face primăvară și să încercăm să dislocăm această mentalitate păguboasă cum am spus-o, în mintea tinerilor, în mintea adulților, în mintea vârstnicilor, pentru că doar slujitorii Inspectoratelor pentru situații de urgență, doar acești eroi vii permanent, nu pot să facă față la ceea ce se întâmplă în ziua de astăzi: cutremure, inundații, atentate și așa mai departe. Consider că pe ei îi copleșește, indiferent cât de mult s-ar dedica, indiferent cât de mult ar fi devotați activității și muncii pe care o prestează, fiindcă aceasta e profesia lor.

Aici, vreau să fac o paranteză, știu că de foarte mulți ani, Consiliul Județean a acordat o foarte mare atenție dotării Inspectoratului pentru situații de urgență, dar alături de acești truiditori pentru situațiile de urgență, care gestionează crizele, care încearcă să micșoreze efectele unei situații de criză, unei situații de urgență, trebuie și noi, locuitorii dintr-un oraș, dintr-o comună, dintr-un sat, trebuie să învățăm să gestionăm.

De aceea m-am gândit să punem umărul și să tragem un semnal de alarmă. Cum? Să invităm specialiștii de la Inspectorat, să ne spună cel fel de riscuri există pe teritoriul județului Călărași, care sunt modalitățile de a putea să trecem peste aceste riscuri, cum au intervenit până acum, care este orizontul riscurilor. După cum știți, probabil, la nivel mondial s-a dat publicității un raport care este departe de a ne liniști, deci pe plan mondial există preocupări de acest gen și să încercăm, repet, cu mic, cu mare, să mișcăm lucrurile.

Am gândit acest lucru cu domnul comandant, colonelul Păduraru, cu câțiva colegi din Consiliul Județean și aici o mă adresez în mod special domnului Pușcașu. Eu am făcut o socoteală mai empirică, știam că pentru a mediatiza această acțiune, un roll up, câteva bannere ar costa undeva la 7-8 sute lei/buc roll up, bannerul 6-7 sute lei/buc, consider că un roll up ar fi suficient, două bannere să le punem prin oraș ar fi suficiente, 50 afișe la 10 lei/bucata ar fi indicat să facem, ca să știe de asemenea acțiune, să le punem pe avizierele unde, de obicei se pun afișele electorale, populația să știe că nu numai evenimente electorale au loc în țară, pliante cu material pe care ni le furnizează ca tematică specialiștii de la ISU, am gândit între 3000-5000, de la 1-3 lei/buc, să vedem până la urmă, să simțim și pulsul elevilor, al bătrânilor din piețe, din târguri, unde să ne deplasăm cu echipe de la ISU. Prețurile pe care eu le-am pus, am întrebat telefonic câteva tipografii, dar, mă bucur, chiar acum când am intrat în sală, doamna director Vlădescu mi-a zis că a reușit să găsească, la

prețuri mult mai mici față de cât am estimat eu, de la 10 lei afișul a găsit la 2- 3 lei, deci putem să facem mult mai multe materiale informative. Cam asta a fost ideea, dacă doriți și altele, eu o să vă pot sta la dispoziție. Vă mulțumesc anticipat pentru această inițiativă și sper să –și atingă scopul; repet, totul este pentru a încerca să eliminăm gândirea păguboasă cum am amintit-o, că nouă nu ni se poate întâmpla. Ba da și nouă ni se poate întâmpla, să încercăm să facem în așa fel încât să diminuăm efectele întâmplărilor nefericite. Vă mulțumesc.

**Iliuță Vasile:** Vă mulțumesc domnule consilier Meseșeanu; domnule Pușcașu Ion?

**Pușcașu Ion:** Mulțumesc de explicație, eu mă gândeam că este de foarte mare importanță proiectul dâșilor ca și subiect, mă gândeam că suma este chiar derizorie, nu am cerut justificare. Mi s-a părut foarte mică și acest lucru trebuie să-l dezvoltăm, să facem ca aceste subiecte să fie discutate în școli în permanență, cei de la ISU să facă în fiecare an un plan pentru așa ceva și chiar să fie ajutați financiar ca să facem publicitate.

**Iliuță Vasile:** Mulțumesc, domnule Pușcașu, domnule secretar.

**Vîrtejanu Liviu:** Am și eu o întrebare pentru domnul initiator.

**Iliuță Vasile:** Domnule Meseșeanu, o întrebare de la domnul Vîrtejanu

**Vîrtejanu Livu:** Nu am înțeles de ce trebuie titlul acesta „**Situațiile de urgență – în actualitate nu în glumă**„. Ce se tratează în glumă, de ați introdus această sintagmă?

**Meseșeanu Răzvan Ilie:** Tocmai am încercat să fac un arc peste timp. Am spus că în 20 de ani de activitate, lucrătorii cărora m-am adresat cu diverse activități de instruire, consideră că lor nu li se poate întâmpla, iau în glumă; noi suntem considerați un popor reactiv; noi, după ce ni s-a întâmplat un lucru rău, ne întrebăm de ce nu am respectat regulile, de ce nu am acționat. Mai puțin suntem preventivi. Deci asta a fost rațiunea: luăm în glumă toate lucrurile care se întâmplă altora, considerând că nouă nu ni se poate întâmpla.

**Vîrtejanu Livu:** Eu cred că în glumă nu sunt luate, lucrurile care trebuie făcute. Dacă mâine ar avea loc un accident nuclear și ar trebui să ne adăpostim în niște depozite, ele nu s-au mai vizionat de la revoluție până acum. Aici e o treabă a noastră, pe care nu că o tratăm în glumă, nu o tratăm deloc. V-am dat un singur exemplu. Puțin mai complex. Întrebarea în aceasta constă. Noi venim acum cu niște afișe și câteva bannere, să soluționăm o problemă pe care dânsul o prezintă ca pe o viitoare catastrofă.

**Iliuță Vasile:** O informare a cetățenilor

**Vîrtejanu Livu:** Am înțeles; avem atâtea instrumente și citim atâtea lucruri în media online, încât suntem intoxicați. Hai să intoxicăm lumea cu niște probleme pe care dânsul vrea să le pună pe niște afișe.

Cred că trebuie să facem mult mai mult, pe această treabă care este mult mai necostisitoare și se citește ușor de toată lumea.

Am mai făcut o treabă destul de bună, de genul acesta, la Oltenița, dar se pot face cu mult mai puțini bani. E un punct de vedere.

**Iliuță Vasile:** E un punct de vedere. Propuneți ceva?

**Vîrtejanu Livu:** Nu, probabil nu o să fiu de acord.

**Iliuță Vasile:** Supunem la vot Proiectul nr.1.Cine este „pentru”? Se abține cineva?

**Proiectul nr.1** a fost aprobat cu 30 voturi „pentru”(inclusive cei online) și o ”abținere”: Vîrtejanu Liviu.

**Meseșeanu Răzvan Ilie:** Domnule Președinte, aș dori să informez presa că manifestarea va avea cap de pod pe data de 15 septembrie, o manifestare aici în sala de ședințe, unde vor fi invitați consilierii județeni, mari agenți economici, directori de licee și școli și bine-nțelese presa, pe care ne bazăm pentru a mediatiza evenimentul. Ulterior, așa cum scrie și în material, dacă l-a citit domnul Vîrtejanu, dar uneori nu avem răbdare, vom face și deplasările la școli, deplasările în piețe să informăm și m-aș fi bucurat, în perioada cât ați fost vicepreședinte al Consiliului Județean, să inițiați manifestări de genul acesta.Mulțumesc.

**Vîrtejanu Livu:** Cred că am inițiat, nu vă mai amintiți.

**Iliuță Vasile:** Domnule secretar

**Paraschiv Aurel:**

**2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui vicepreședinte și a doi consilieri județeni în Comisia de analiză a propunerilor pentru acordarea Titlului de "Cetățean de Onoare al Județului Călărași"**

Acest proiect se aprobă cu majoritate simplă, Comisia de Învățămant a dat aviz favorabil. Nu sunt amendamente.

Domnul Președinte Iliuță Vasile, a desemnat pe domnul Vicepreședinte Samoilă Ion în această comisie, urmând ca dumneavoastră să faceți propuneri pentru cei doi membri și, având în vedere că se votează o să lăsăm la urmă.

**Iliuță Vasile:** Să facem propunerile, ca să se facă buletinele de vot

Domnul Deculescu Valentin Dumitru propune pe dl Pușcașu Ioan

Domnul Cojocea Marian se autopropune în această comisie.

Domnul Samoilă Ion propune pe dl Șerban Jenel.

**Iliuță Vasile:** Avem trei propuneri. Alte propuneri mai sunt?

**Pușcașu Ion:** Eu mă retrag ca să rămână doi consilieri: Cojocea Marian și Șerban Jenel.

**Iliuță Vasile:** Dacă vă retrageți dumneavoastră, consemnăm și nu vă trecem pe buletinul de vot.

PRO România propune pe cineva?

**Meseșeanu Răzvan Ilie:** Nu, mulțumesc.

**Iliuță Vasile:** Atunci înseamnă că avem două propuneri, Cojocea Marian și Șerban Jenel. Se fac buletinele de vot, ca la final să putem să votăm.

Proiectul nr.3.

**Paraschiv Aurel:**

**3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2021**

Acest proiect se aprobă cu majoritate absolută, Comisia Buget- Finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Sunt două solicitări.

**Iliuță Vasile:** La diverse le discutăm. Haideți să trecem peste; dacă erau amendamente le discutăm acum.

Cine este pentru?

**Giurcan Amelia Elena:** Vreau să consemnați că nu voi participa la vot.

**Iliuță Vasile:** Cine este pentru?

**Deculescu Valentin Dumitru:** Nu discutăm proiectul de hotărâre înainte?

**Meseșeanu Răzvan Ilie:** La proiectele 3, 4, 18 eu nu particip la vot

**Iliuță Vasile:** Cine este împotriva? Se abține cineva?

**Proiectul nr.3** a fost aprobat cu 18 voturi "pentru", 6 voturi "împotriva", Cojocea Marian, Chiriță George, Dinulescu Marian, Gheorghe Toma, Ichim Marian, Pușcașu Ioan, 4 "abțineri: Stoian Ionuț Bogdan, Iorga Cristian Virgil, Petcu Angelica, Popa Valentin, 3 „neparticipări la vot": Giurcan Amelia Elena, Meseșeanu Răzvan Ilie, Deculescu Valentin Dumitru.

Proiectul de hotărâre nr.4.

**Deculescu Valentin Dumitru:** Nu discutăm pe marginea acestui proiect?

**Iliuță Vasile:** La diverse.

**Paraschiv Aurel:**

**4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotararii nr.61/2021 pentru aprobarea utilizării excedentului bugetar, rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2020, în exercițiul bugetar 2021**

Se aprobă cu majoritate simplă, Comisia Buget- Finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

**Iliuță Vasile:** Cine este pentru?

**Chiriță George:** Doar un lucru aş vrea să subliniez, există câteva discuții de care și dumneavoastră știți, ca Palatul Administrativ să fie făcut din alte surse de finanțare. În condițiile în care aceste discuții se vor finaliza și o să obținem bani din altă sursă, atunci o să facem altă rectificare bugetară.

**Iliuță Vasile:** Domnul Chiriță are dreptate, sunt niște sume incluse pentru Palatul Prefecturii, iar noi, sumele pe care le aprobăm astăzi, ca să nu mai facem amendament, să modificăm proiectul de hotărâre, urmează să decidem o altă schimbare de sume și să alocăm alți bani de care va fi nevoie

**Chiriță George:** În condițiile în care discuțiile acelea se vor finaliza

**Iliuță Vasile:** Discuții în care, Prefectura să revină la Ministerul Afacerilor Interne la solicitarea domnului prefect, ca să fie finanțată din fonduri guvernamentale. Am luat act, domnule consilier.

Cine este pentru? Se abține cineva? Împotriva?

**Proiectul nr.4** a fost aprobat cu 28 voturi „pentru”, 2 „abțineri”, Deculescu Valentin Dumitru, Petcu Angelica și 1 „neparticipare la vot”, Meseșeanu Răzvan Ilie.

**Paraschiv Aurel:**

**5.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea unui teren agricol extravilan situat în Municipiul Oltenița, Județul Călărași**

Se aprobă cu majoritate calificată, Comisia Buget- Finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

**Iliuță Vasile:** Cine este pentru? Se abține cineva? Împotriva?

**Proiectul nr. 5** a fost aprobat cu 30 voturi „pentru”, 1 „neparticipare la vot”, Deculescu Valentin Dumitru.

**Paraschiv Aurel:**

**6.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Municipiul Călărași, str. Eroilor Revoluției 22 Decembrie 1989 (fostă str. Eroilor), nr. 38, Județul Călărași**

Se aprobă cu majoritate calificată, Comisia Buget- Finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

**Iliuță Vasile:** Cine este pentru? Se abține cineva? Împotriva?

**Proiectul nr. 6** a fost aprobat cu 30 voturi „pentru”, 1 „neparticipare la vot”, Deculescu Valentin Dumitru.

**Paraschiv Aurel:**

**7.Proiect de hotărâre privind transmiterea unui sector din drumul județean DJ 412 din domeniul public al Județului Călărași în domeniul public al Județului Giurgiu**

Se aprobă cu majoritate calificată, Comisia Buget- Finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

**Iliuță Vasile:** Să vă spun, domnule Chiriță, la Cherești, lângă Frumușani, e un drum județean, e un drum pe care nu-l asfaltează nici Consiliul Județean Călărași, nici Giurgiu. Și a ajuns un drum nepracticabil; urmare a discuției cu primarul din Herești, care s-a deplasat la Consiliul Județean, am decis în felul următor: noi nu avem interes, Consiliul Județean, să asfaltăm acel drum. Nu vom cheltui sume să asfaltăm acel drum care deservește județul Giurgiu. Ca atare, primarul a făcut demersuri, ca acea bucată de drum județean, care tranzitează județul Călărași, e o porțiune de 1 km și ceva care trece pe teritoriul județului Călărași, să fie cedat, să fie transferat în proprietatea Consiliului Județean Giurgiu, pentru a-l moderniza. Nu este practicabil. Nu-l repară nimeni. Nici noi nu-l dezăpezim, nu-l reparăm și



Giurgiu și-l asumă ca să-l ia să-l repare, întrucât deservește comuna Cherești și intrarea în județul Giurgiu.

**Chiriță George:** Dacă juridic, domnule secretar, nu este nici o problemă, vă dați seama că noi nu avem de ce să comentăm.

**Paraschiv Aurel:** Au fost parcurși pașii și s-a analizat, ei au făcut solicitare.

**Iliuță Vasile:** Au făcut solicitare prin hotărâre de consiliu și noi trebuie să le dăm, dar cu majoritate calificată.

Cine este pentru? Se abține cineva? Împotriva?

**Proiectul nr. 7** a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi „pentru”).

**Paraschiv Aurel:**

**8.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, împreună cu Fundația Pestalozzi, Asociația „Ai voință, ai putere” și Fundația „Natura vie”, la înființarea și dezvoltarea „Rețelei de sprijin pentru tranziția de la educație la un loc de muncă al elevilor din regiunea Sud-Muntenia**

Se aprobă cu majoritate absolută, Comisia Învățământ aviz favorabil, nu sunt amendamente.

**Iliuță Vasile:** Cine este pentru? Se abține cineva? Împotriva?

**Proiectul nr. 8** a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi „pentru”).

**Paraschiv Aurel:**

**9.Proiect de Hotărâre privind aprobarea deplasării unei delegații a Consiliului Județean Călărași, la Rimini, Italia, în perioada 06 – 10 septembrie 2021**

Se aprobă cu majoritate absolută, Comisia buget- Finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

**Iliuță Vasile:** Cine este pentru?

**Giurcan Amelia - Elena:** Vă rog să-mi permiteți să spun și eu două cuvinte

**Iliuță Vasile:** După.

**Deculescu Valentin Dumitru:** Nu putem vota fără să știm delegația, domnule Președinte. Să discutăm delegația. Nu treceți așa fără discuție toate proiectele. Citiți delegația, să vedem câți sunt

**Iliuță Vasile:** Citiți delegația domnule secretar

**Deculescu Valentin Dumitru:** Să știe presa câți oameni plecați,

**Giurcan Amelia - Elena:** Haideți să discutăm puțin pe proiectul acesta

**Samoilă Ion:** Este cineva care este trecut în listă și nu mai dorește să meargă?

les de pe listă domnii: Dinulescu Marian, Iorga Cristian Virgil, Pușcașu Ioan, Gheorge Toma, Chiriță George deja s-a retras, Manole Sergiu și Bănescu Laurențiu.

**Vîrtejanu Livu:** Am o propunere, un amendament: propun să meargă din parte presei doi ziariști.

**Iliuță Vasile:** Trebuie să-l aprobați dumneavoastră.

Propunere din partea presei Florin Driga

Vă rog, să face propunere nominală.

O propunere vă rog, să luați în calcul când se va vota lista

Spuneți doamna președintă Giurcan

**Giurcan Amelia - Elena:** Vreau să vă spun că noi vom vota împotriva acestui proiect; știți foarte bine de ani de zile, USR militează împotriva risipirii banilor publici; considerăm că nu este o acțiune la care să putem merge, considerăm că se risipesc într-adevăr niște bani, am văzut că acești bani s-au luat din fondul de salarii, care a rămas cumva descoperit, până la sfârșitul anului și am văzut și rectificarea care vine pe minus și nu știu probabil de unde vor fi scoși acești bani.

În al doilea rând, vedem acum un împrumut de 130 miliarde.

**Iliuță Vasile:** Vă rog frumos să discutați pe proiectul acesta

**Giurcan Amelia - Elena:** Eu asta voiam să vă spun, că județul are nevoie de bani

**Iliuță Vasile:** Doamna Giurcan, pe proiectul acesta, v-ați spus punctul de vedere. Mai aveți ceva de adăugat de acest proiect?

**Giurcan Amelia - Elena:** Nu, doar asta, mi se pare o ipocrizie această deplasare

**Iliuță Vasile:** Alte luări de cuvânt nu mai sunt, vă rog frumos să dați citire listei

**Paraschiv Aurel:** Lista inițială o știți, acum cine a rămas:

Vasile Iliuță – Președintele Consiliului Județean, Ion Samoilă – Vicepreședinte, Virgil Marian Dumbravă, Ion Găman, Vasile Gîdea, Marius Eugen Ilie, Marcel Tănasi, Dina Emilia Tudor, Cornel – Gheorghe Țîncu, Liviu Vîrtejanu.

**Țîlpeanu Ilie:** Domnul Găman transmite că nu poate merge

**Iliuță Vasile:** Tăiați de pe listă pe dl Găman și adăugați pe dl Driga Florin. Un număr de câte persoane?

**Paraschiv Aurel:** Zece persoane în total

Pentru cele zece persoane pe care le-a dat citire dl secretar, cine este pentru? Se abține cineva?

**Lista a fost votată astfel:** 21 voturi „pentru„; 4 voturi „împotriva„; Cojocea Marian, Giurcan Amelia Elena, Petcu Angelica, Eremia Cristian Robert; 6 „abțineri„: Iorga Cristian Virgil, Deculescu Valentin dimitru, Popa Valentin, Pușcașu Ioan, Chiriță George, Ichim Marian

Faceți buletinul de vot, întrucât dl Driga Florin nu merge.

Mai vreau și eu să vă anunț că în perioada 11- 18 septembrie 2021 sunt plecat în concediu de odihnă și vă rog frumos, să consemnați în procesul verbal. Codul Administrativ mă obligă să informez consilierii județeni, perioada în care sunt în concediu sau sunt plecat din țară cu probleme diverse. Și vreau să luați act, consilierii județeni, că în perioada 11-18 septembrie sunt plecat din țară.

Mergem mai departe.

**Paraschiv Aurel:**

**10.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 91/2010 privind constituirea Consiliilor de administrație ale spitalelor publice din rețeaua Consiliului Județean Călărași**

Se aprobă cu majoritate simplă, Comisia Învățăământ aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Iliuță Vasile:** Cine este pentru? Se abține cineva? Împotriva?

**Proiectul nr. 10** a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi „pentru„).

**Paraschiv Aurel:**

**11.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Călărași în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Speciale nr.1 Călărași pentru anul școlar 2021- 2022**

Se aprobă cu majoritate simplă, Comisia de învățăământ aviz favorabil, nu sunt amendamente.

**Iliuță Vasile:** Cine este pentru? Se abține cineva? Împotriva?

**Proiectul nr. 11** a fost aprobat cu 30 voturi „pentru„; 1 „neparticipare la vot„; Giurcan Amelia Elena ( desemantă).

**Paraschiv Aurel:**

**12.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Bibliotecii Județene “Alexandru Odobescu” Călărași**

Se aprobă cu majoritate simplă, Comisia juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Iliuță Vasile:** Cine este pentru? Se abține cineva? Împotriva?

**Proiectul nr. 12** a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi „pentru„).

**Paraschiv Aurel:**

Peste ordinea de zi sunt următoarele șase proiecte și cu permisiunea dumneavoastră, o să continui cu:

**13. Proiect de hotărâre privind desemnarea Administratorului special al Asociației Fotbal Club Dunărea 2005 Călărași în cadrul procedurii speciale de insolvență**

Se aprobă cu majoritate absolută, Comisia Buget- Finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente, Comisia Juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente.

**Deculescu Valentin Dumitru:** Putem discuta pe marginea proiectului

**Iliuță Vasile:** S-a discutat în comisie, aici ce să discutați?

**Deculescu Valentin Dumitru:** Peste ordinea de zi, domnule Președinte. Adică nu puteți să auziți că ați distrus sportul călărășean? Atât handbalul, cât și fotbalul?

**Iliuță Vasile:** Și dv la PNL ați ținut sportul călărășean și ați distrus județul Călărași și ați distrus și municipiul Călărași. Ați fost administrator, nu ați promovat nimic. Din groapă în groapă, din țigănie în țigănie, răs mare.

**Deculescu Valentin Dumitru:** Ce ați făcut cu sportul călărășean este de răs; sportul de performanță e la pământ la ora actuală.

**Giurcan Amelia - Elena:** În comisie, eu am solicitat prezența reprezentantului Consiliului Județean în AGA. Am fost sunată ieri de către doamna; avem câteva întrebări punctuale și o să i le trimit dânzei, cu rugămintea ca în ședința următoare să vină să ne răspundă și nouă, documentat

**Iliuță Vasile:** Depuneți scris și vă dă toate răspunsurile.

Proiectul nr.13 cine este pentru? Se abține cineva? Împotriva?

**Proiectul nr. 13** a fost aprobat cu 20 voturi „pentru„; 1 vot „împotriva„; Eremia Cristian Robert; 10 „abțineri„; Cojocea Marian, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Giurcan Amelia Elena, Iorga Cristian Virgil, Petcu Angelica, Popa Valentin, Stoian Ionuț Bogdan, Ichim Marian.

Domnule Grama, vă rog frumos să dați răspunsul domnului Deculescu, că domnul Deculescu a făcut minuni când a fost la Primărie

**Deculescu Valentin Dumitru:** Cine este dl Grama?

**Iliuță Vasile:** Răspunde de fotbal

**Deculescu Valentin Dumitru:** Cu ce funcție?

**Iliuță Vasile:** Are funcție data la Club

**Deculescu Valentin Dumitru:** La Club?

**Gramă Eduard:** Precizarea vis-à-vis de această hotărâre, este că aceasta s-a votat în baza unei Hotărâri judecătorești. Rugămintea mea, ca reprezentant al administrației publice locale, l-aș ruga pe dl Deculescu să ne lase constructorii în pace și ofertele să le facă la momentul licitației

**Iliuță Vasile:** Proiectul nr.14

**Paraschiv Aurel:**

**14. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Spitalului Județean de Urgență „Dr.Pompei Samarian„, Călărași**

Se aprobă cu majoritate simplă, Comisia juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Iliuță Vasile:** Cine este pentru? Se abține cineva? Împotriva?

**Proiectul nr. 14** a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi „pentru„).

**Paraschiv Aurel:**

**15. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași**

Se aprobă cu majoritate simplă, Comisia învățământ aviz favorabil, nu sunt amendamente.

**Iliuță Vasile:** Cine este pentru? Se abține cineva? Împotriva?

Direcția de Dezvoltare să vă pregătiți pentru a discuta în plen Proiectul de hotărâre pe care l-ați propus peste ordinea de zi și l-ați supus consilierilor județeni pentru vot.

**Proiectul nr. 15** a fost aprobat cu 19 voturi „pentru„; 5 voturi „împotriva„; Chiriță George, Pușcașu Ioan, Gheorghe Toma, Deculescu Valentin Dumitru, Ichim Marian; 7 „abțineri„. Iorga Cristian Virgil, Popa Valentin, Stoian Ionuț Bogdan, Cojocă Marian, Petcu Angelica, Giurcan Amelia- Elena, Eremia Cristian Robert

**Paraschiv Aurel:**

**16. Proiect de hotărâre privind aprobarea justificării impactului asupra dezvoltării economice, la nivel județean/regional, a proiectului de infrastructură rutieră „Modernizare și reabilitare DJ 306 tronson Cuza Vodă (DN3) – Socoalele - limită județ Ialomița, km 0+000 – km 33+360,,**

Se aprobă cu majoritate absolută, Comisia Buget –finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente. O solicitare, doamna Giurcan Amelia Elena.

**Giurcan Amelia - Elena:** Nu, nu, am încurcat eu proiectele

**Paraschiv Aurel:** Nu mai e valabilă

**Giurcan Amelia - Elena:** Nu

**Iliuță Vasile:** Da, domnul Pușcașu

**Pușcașu Ioan:** În anexă, aveți aici trecut: „ modernizarea acestui drum, va avea impact semnificativ în dezvoltarea economică a județului Sibiu„. Ce legătură are Sibiu cu acest proiect? Eu știu că nu ne învecinăm

**Paraschiv Aurel:** A greși este omenește, domnul Pușcașu. Am înțeles, o să rectificăm, mulțumim de ajutor

**Iliuță Vasile:** Colegii noștri au făcut o preluare. Domnule Pușcașu, mulțumim pentru intervenție. Vă rog frumos să corectați.

**Paraschiv Aurel:** Am înțeles

**Iliuță Vasile:** Pentru Proiectul nr.16 cine este pentru? Se abține cineva? Împotriva?

**Proiectul nr.16** a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi „pentru„).

Acum avem cele două proiecte pe care vi le-am adus peste ordinea de zi, vi le-am adus în sală, dați citire vă rog titlurilor și să putem discuta pe ele.

Dacă aveți întrebări, lămuriri, să le putem discuta

**Paraschiv Aurel:**

**17. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.122/2021 pentru actualizarea devizului general al obiectivului de investiții „Dezvoltarea turistică a Brațului Borcea – Călărași – port turistic de agrement,,**

Se aprobă cu majoritate absolută

**Chiriță George:** Din ce am văzut, noi am avut o hotărâre în iunie, valoarea acestei rectificări este mai mica cu 200.000 lei

**Iliuță Vasile:** Urmare a predării amplasamentului constructorului am constatat că a trebuit să facem demersuri la Minister și Ministerul ne-a făcut niște corecții, cu 200.000 ron mai puțin, pentru că ne-a cerut niște clarificări în care anumite obiecte din lucrările pe care le aveam trecute au fost scoase. Dacă mai aveți alte întrebări, Direcția de Dezvoltare e cea care susține proiectul și vă poate răspunde.

Da, domnule Deculescu

**Deculescu Valentin Dumitru:** Dacă această reducere a fost făcută din partea eligibilă sau neeligibilă a proiectului

**Iliuță Vasile:** Doamna director Avram

**Avram Liliana Elena:** Este un procent din valoarea totală

**Deculescu Valentin Dumitru:** Ce procent, doamnă?

**Avram Liliana Elena:** Ministerul finanțează 70%, restul este suportat de Consiliul Județean

**Iliuță Vasile:** Dar ziceți-mi procentul, domnul Deculescu a întrebat procentul

**Deculescu Valentin Dumitru:** Valoarea

**Chiriță George:** 70%, cu 30% este clar. S-a diminuat valoarea totală și automat și cofinanțarea s-a diminuat

**Deculescu Valentin Dumitru:** Depinde din ce zonă a scos. Pentru că nu e așa

**Chiriță George:** Din materiale, domnule Deculescu

**Avram Liliana Elena:** Din F3, s-a umblat la o serie de cantități

**Iliuță Vasile:** Din listele de cantități s -a redus cu 200.000 ron partea de cofinanțare a Ministerului

**Deculescu Valentin Dumitru:** Problema era alta; atunci când s-a mărit devizul, noi aveam cofinanțată o valoare

**Iliuță Vasile:** Domnule Deculescu, nu încurcați proiectele. Este vorba de Portul de ambarcațiuni, nu discutăm despre Promenadă, care este 18 milioane de euro, finanțat de Ministerul Turismului

Vă supun la vot Proiectul nr.17, cu diminuarea sumei de 200.000 ron.

**Deculescu Valentin Dumitru:** Eu nu particip la vot la următoarele două proiecte, pentru că ordinea de zi nu este votată

**Paraschiv Aurel:** Domnule Deculescu sunteți membru în Comisia de numărare

**Iliuță Vasile:** Cine este pentru? Se abține cineva? Împotriva?

Puteți să justificați votul, de ce v-ați abținut?

**Giurcan Amelia Elena:** Da, v-am spus, nu am avut timp să citim proiectele

**Iliuță Vasile:** Dar se diminuează sume, nu se adaugă sume

**Giurcan Amelia Elena:** Acum mă uitam pe ele

**Iliuță Vasile:** Doamna președintă, se uită lumea la noi și votați împotriva unor diminuări de sume

**Giurcan Amelia Elena:** Ne-am abținut pentru că nu am citit proiectele. Ce să vă spun. Asta nu înseamnă că sunt împotriva. V-am dat o soluție, ni le puteți pune într-o ședință extraordinară

**Iliuță Vasile:**

**Proiectul nr.17** a fost aprobat cu: 26 voturi „pentru”; 3 „abțineri”: Popa Valentin, Giurcan Amelia Elena, Petcu Angelica; 2 „neparticipări la vot.”: Deculescu Valentin Dumitru și Ichim Marian

**Paraschiv Aurel:**

**18.Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 13.000.000 lei, în conformitate cu prevederile art.1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.83/2021 pentru unele măsuri fiscal-bugetare privind acordarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului**

Se aprobă cu majoritate absolută

**Iliuță Vasile:** Vor urma discuții pe tema acestui împrumut, vreau să dau cuvântul domnului Samoilă să facă o prezentare

**Samoilă Ion:** Legat de întrebarea de ce a trebuit să-l introducem peste ordinea de zi; normele acestei Ordonanțe, au apărut vinerea trecută. Le-am studiat și nu există un plafon fără limită; noi mai aveam dreptul la îndatorarea de 30% cât ne permite legea să obținem această sumă, dar este: primul venit, primul servit. Și am găsit de cuviință, să introducem cofinanțarea pentru două drumuri județene și partea de la port care ne revine nouă ca și Consiliu Județean, să avem finanțare ca să putem duce lucrările la sfârșit. Aceasta a fost ideea și de aceea ne-am grăbit, pentru că vrem să luăm acest împrumut, ca să dezvoltăm și să facem lucrările pe care ni le-am propus

**Giurcan Amelia Elena:** Întrebarea mea era legată de proiectul pe care Consiliul Județean l-a aprobat, cel în valoare de 50 milioane lei.

**Samoilă Ion:** Acela este alt împrumut. Acela este împrumut bancar, acesta este împrumut prin Trezorerie, prin Ordonanță.

**Giurcan Amelia Elena:** Avem aprobat împrumutul acela. Probabil că suntem acum în discuții

**Iliuță Vasile:** Nu, am semnat cota de finanțare, am început să facem trageri din acel împrumut, deci suntem în regulă, el a fost aprobat, a fost semnat cu banca

**Giurcan Amelia Elena:** Cu acești 13 miliarde nu depășim gradul de îndatorare?

**Samoilă Ion:** Nu. Diferența între împrumutul pe care l-am făcut și acesta pe care-l luăm acum, rezultă că suntem sub 30% grad de îndatorare, pentru că altfel nu ne dădea Trezoreria.

**Iliuță Vasile:** Și avem acum pe normele care au apărut, primul venit, primul servit.

Dacă noi nu aprobăm în această ședință acest împrumut, urmează să-l aprobăm în altă ședință și după cealaltă ședință să nu mai fim eligibili, pentru că nu mai sunt sume de la Trezoreria Statului

**Giurcan Amelia Elena:** Cu acești bani finanțăm alte obiective

**Samoilă Ion:** Alte obiective, nu puteam să le prindem tot pe alea

**Iliuță Vasile:** Parte din lista de investiții nu aveau finanțare completă. Iar noi acum venim și finanțăm exact ce am discutat, Portul turistic cel de 18 milioane, care înseamnă cofinanțare din partea Consiliului Județean, 30%. Și atunci noi venim acum și spunem, prin acest împrumut vom asigura cofinanțarea Portului turistic.

Da, domnule consilier Stoian

**Stoian Ionuț Bogdan:** Aveam și eu o întrebare aici: le-ați bugetat cumva cele 13 milioane, pe cele trei obiective?

**Iliuță Vasile:** Mi le-am propus unde: două drumuri județene, două anexate

**Stoian Ionuț Bogdan:** Dar ca sumă, cât alocăm dezvoltare

**Iliuță Vasile:** Ca să ajungem la 13 milioane, trebuie să avem clar sumele prevăzute

**Samoilă Ion:** Avem 1157000 cele două cofinanțări pe DJ-uri; sunt defalcate în anexă

**Iliuță Vasile:** Mai sunt alte întrebări?

Vă propun să votăm Proiectul de hotărâre nr. 18

Cine este pentru? Se abține cineva? Împotriva?

Domnule consilier Popa, spuneți de ce v-ați abținut? Cum mergeți la Sohata și le spuneți oamenilor că votați împotriva județului? Cum le veți explica cetățenilor din localitatea Sohata, de ce votați împotriva dezvoltării județului?

**Popa Valentin:** Prefer să tac

**Iliuță Vasile:** Dumneavoastră aici reprezentați zona Olteniței

**Popa Valentin:** Haideti să vă spun, e foarte simplu. Pentru că am votat niște proiecte care cred că sunt foarte bune pentru Călărași, am fost amenințat cu ridicarea sprijinului politic. Am avut un cerceaf de mesaje pe grupul de whatsapp, pentru că avem doi-trei băieți care știu doar să comenteze. Ei nu știu ce înseamnă dezvoltarea județului. Îmi pare rău, cred că peste patru ani nu mă mai vedeți în politică.

**Iliuță Vasile:** Nu ai de ce să nu fi în politică, dar trebuie cu toți să ne aducem aportul. Noi împreună vom avea respectul cetățenilor. Dacă vom vota împotriva proiectelor de dezvoltare, cetățenii nu vor aprecia. O să vă justificați votul în fața cetățenilor.

**Popa Valentin:** Trebuie să-l întreb pe dl consilier Mirescu cum trebuie să votăm

**Giurcan Amelia Elena:** Astea sunt niște discuții care nu-și au rostul

**Popa Valentin:** Te rog frumos. Domnul Mirescu ne dă ordin ce trebuie să votăm.

**Samoilă Ion:** Vreau să fac o completare. Guvernul din care faceți parte nu ne-a alocat sume

**Popa Valentin:** Oamenii au făcut scandal cu acel pod la mine în localitate, pe mine oamenii mă judecă pentru că votez împotriva, ca să nu fiu judecat mai departe

**Samoilă Ion:** Gândiți-vă că ne împrumutăm cu 1,5%

Domnule Vicepreședinte, eu nu mă fac cunoscut prin funcția de consilier județean, pentru că și mâine pot să plec cu fruntea sus. Eu am o imagine din 2010; care nu știe e treaba lui.

**Iliuță Vasile:** Dezvoltare înseamnă să contribuim toți.

**Popa Valentin:** În legătură cu plecarea, eu sunt un reprezentant al fermierilor la nivel de țară.

**Giurcan Amelia Elena:** Aceste discuții trebuie făcute în interiorul USR, nicidecum în Consiliul Județean

Domnule Președinte, noi ne-am motivat votul; nu se poate veni într-o ședință de Consiliu Județean și să găsim două proiecte pe masă și noi să le votăm că așa doriți dumneavoastră.

**Iliuță Vasile:** V-ați lămurit, ați citit proiectul, dar la vot v-ați abținut

**Giurcan Amelia Elena:** Nu ne-am lămurit, ne-am abținut, pentru că nu ne-am lămurit.

**Iliuță Vasile:** Nu o să vă lămurim și o să treacă patru ani

**Popa Valentin:** Domnule Președinte, v-am sunat și v-am spus de Drumul Județean Sohatu - Aprozi, de care toată lumea se plânge și e un drum circulabil, de folos pentru foarte mulți cetățeni.

**Giurcan Amelia Elena:** Ați făcut domnule consilier, un proiect de hotărâre pentru drumul acela și nu a fost aprobat în Consiliul local?

**Popa Valentin:** Și dacă fac și nu trece?

**Giurcan Amelia Elena:** Veniți, îl depuneți și după aceea discutăm

**Popa Valentin:** Și dacă noi suntem împotriva bugetului, ce facem?

**Giurcan Amelia Elena:** Cine este împotriva bugetului? Asta ați înțeles dumneavoastră?

**Popa Valentin:** Ce, nu am dreptate pe grup că nu am votat un proiect? Cel cu Promenada era pentru dezvoltarea județului Călărași, nu pentru noi personal

**Giurcan Amelia Elena:** Domnule Președinte, v-ați atins scopul

**Iliuță Vasile:** Mulțumim domnule consilier, e un punct de vedere de care trebuie să ținem cont. Dumneavoastră trebuie să vă faceți datoria față de zona din care proveniți, pentru că dezvoltarea va veni o data cu inițiativele dumneavoastră și cu votul pe care-l dați în consiliul județean.

**Popa Valentin:** Domnule Președinte, eu când am depus jurământul, l-am depus cu mâna pe Biblie

**Giurcan Amelia Elena:** Avem câteva discuții, am spus că la diverse

**Iliuță Vasile:**

**Proiectul nr.18** a fost aprobat cu 26 voturi „pentru”; 4 „abțineri”; Popa Valentin, Cojocă Marian, Giurcan Amelia Elena, Petcu Angelica; 4 „neparticipări la vot”; Meseșeanu Răzvan Ilie, Deculescu Valentin Dumitru, Ichim Marian, Eremia Cristian Robert

Acum, la diverse, doamna Giurcan Amelia Elena, aveți cuvântul

**Giurcan Amelia Elena:** Eu am cerut pe Proiectul nr.3, am avut câteva întrebări pentru Direcția Economică; și la Centrul cultural nu avem Calendarul de activități pentru unele dintre acestea

**Samoilă Ion:** Domnilor consilieri, avem vot secret

**Iliuță Vasile:** Doamna director a Centrului Cultural, pentru ședința următoare să faceți un material informativ pentru doamna președinte Giurcan Amelia Elena, să-i puneți la dispoziție asocierea, parteneriatul între Primăria municipiului Călărași și Centrul Județean de

Cultură, pentru sumele pe care le-ați cheltuit și programul de activități pe care l-ați avut. Am dat dispoziție, ca până la prima ședință să le aveți.

Domnule Președinte Meseșanu?

**Meseșanu Răzvan Ilie:** Vreau să le mulțumesc colegilor pentru votul acordat pentru proiect. O să vă rog la următoarea ședință de consiliu, dacă va fi ședință extraordinară cu atât mai mult, dacă se poate să invitați conducerea Direcției de Sănătate Publică, Autoritatea de sănătate publică, să ne informeze asupra stadiului în care se află infectarea cetățenilor cu COVID la nivelul județului Călărași, dacă și dumneavoastră considerați că este oportun. Nu știu dacă aveți de gând să faceți extraordinară sau nu în septembrie.

A treia intervenție, rugămintea pe care o formulez de atâtea luni de zile către domnul manager Mihai Bogdan și-l mulțumesc că tot timpul a răspuns, cum stăm la Spitalul județean la momentul acesta

**Iliuță Vasile:** Ați venit cu întrebarea pe care doream să o adresez: Domnule manager, vă rog frumos să dați consilierilor județeni câteva lămuriri. Vă rog, mult.

Domnul Meseșanu a început cu întrebarea, eu o duc în continuare, să vă cer: Ce înseamnă Valul patru care se anunță în massmedia, suntem pregătiți la Spitalul Județean Călărași?

**Meseșanu Răzvan Ilie:** Și ultima intervenție este o rugăminte, văd de luni de zile, dar ideea mi-a venit ieri. Consiliul Județean are acțiuni și nu numai Consiliul Județean și celelalte autorități publice. Dacă ar fi posibil, interesante

**Iliuță Vasile:** Dacă facem ceva suntem criticați, dacă nu făceam nimic, nu avea cine pe cine să critice

**Meseșanu Răzvan Ilie:** Ieri, știu că ați participat, alături de prefect, ceea ce este o chestiune laudabilă la adresa și a prefectului, și a dumneavoastră, că ați putut să stați chiar cot lângă cot, ați putea să invitați, nu toți consilierii județeni, că poate nu e loc în sala în care vă întâlniți cu toată lumea, desi nu știu câți ar da satisfacție și ar da curs invitației. Dar măcar pe grupuri, să faceți câte o invitație, în momentul când se întâmplă: vine o delegație sau cum a fost ieri, Secretarul General Adjunct al Guvernului, sau când se mai discută pe diverse proiecte, să faceți câte o invitație la unul, cel puțin doi să participe consilierii județeni din fiecare partid. Ar fi interesant, am participa și noi, dar măcar ideea aceasta de a participa la ce se întâmplă în afara sălii de ședințe confortabile. Cred că ar fi o chestiune bună.

Iar ultima, chiar ultima idee, îi transmit dlui Popa că la Sohatu nu am organizație și pentru dânsul e ușa deschisă. Mulțumesc.

Acum purcedem la vot secret pentru: Proiectul de hotărâre nr. 2; Proiectul de hotărâre nr. 9; Proiectul de hotărâre nr.10; Proiectul de hotărâre nr. 11; Proiectul de hotărâre nr. 13. Buletinele de vot sunt pregătite, procedura de vot este următoarea: pe buletinul de vot este înscris numele candidatului iar dvs barați numele dacă nu sunteți de acord cu alegerea candidatului sau lăsați buletinul de vot așa cum l-ați primit dacă sunteți de acord cu candidatul ales.

(Dnii consilieri sunt invitați în ordinea alfabetică să voteze)

**Iliuță Vasile:** Procedura de vot s-a încheiat, președintele Comisie de numărare este rugat să dea citire procesului verbal de consemnare a votului.

**Ilie Marius Eugen:** În urma votului secret, pentru Proiectul de hotărâre nr.2, domnii Samoiă Ion, Cojocă Marian și Șerban Jenel au obținut 25 de voturi "pentru" din numărul de 25 consilieri județeni prezenți la vot. Proiectul a fost aprobat.

În urma votului secret, pentru Proiectul de hotărâre nr.9, au fost desemnate prin vot secret, cu 25 de voturi "pentru" din numărul de 25 consilieri județeni prezenți la vot, să facă parte din delegația Consiliului Județean Călărași care se va deplasa la Rimini ( Italia), în perioada 06 – 10 sept.2021, următoarele persoane: Vasile Iliuță, Ion Samoilă, Virgil Marian Dumbravă,



Vasile Gîdea, Marius- Eugen Ilie, Marian Spiridon, Marcel Tănasi, Dina- Emilia Tudor, Cornel – Gheorghe Țîncu, Liviu Vîrtejanu. Proiectul a fost aprobat.

În urma votului secret, pentru Proiectul de hotărâre nr.10, domnul Mănescu Florin Ioan a obținut 25 de voturi "pentru" din numărul de 25 consilieri județeni prezenți la vot. Proiectul a fost aprobat.

În urma votului secret, pentru Proiectul de hotărâre nr.11, doamna Damian Alina a obținut 25 de voturi "pentru" din numărul de 25 consilieri județeni prezenți la vot. Proiectul a fost aprobat.

În urma votului secret, pentru Proiectul de hotărâre nr.13, domnul Stan Aurel a obținut 25 de voturi "pentru" din numărul de 25 consilieri județeni prezenți la vot. Proiectul a fost aprobat.

**Iliuță Vasile:** Vreau să mulțumesc celor de la PNL și USR care au fost în sală pentru votul care l-ați dat, înseamnă un mare pas înainte, înseamnă că putem găsi calea spre reconciliere.

Declar închisă ședința ordinară din 26.08.2021, vă doresc o zi bună!

**PREȘEDINTE,  
ec. Vasile ILIUȚĂ**



**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,  
Aurel PARASCHIV**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Aurel Paraschiv".

Întocmit/redactat,  
Cons. Gîdea Iliana

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Iliana Gîdea".